
         
 
Betreft: Uitkomsten enquête  voor buschauffeurs Qbuzz concessie Friesland 
Door:  Edwin Kuiper (FNV) en Niels Rook (CNV) 
Datum:  3 april 2025  

 

Als er problemen zijn lost Qbuzz deze goed en snel op. 
 

 

Qbuzz communiceert goed naar de werkvloer, zodat alle belangrijke informatie duidelijk 
en op tijd aankomt bij de werknemers. 

 

Alles op mijn eigen vestiging is goed geregeld en in orde. 
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Er zijn nu voldoende bussen. Daardoor hoeven buschauffeurs niet meer te wachten op hun 
bus 
 

 
 

Alle bussen zijn nu voorzien van de juiste dodehoekspiegels. 
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Er is slechte communicatie met reisregie, je kunt geen contact mee kunnen krijgen en 
lange wachttijden 
 

 
 
Er zijn voldoende Podauto’s  
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Lijnfilmen kloppen nog steeds niet 

 

 
 

Apparatuur voor inchecken passagiers werkt goed (in de eerste uitvraag luidde de vraag: 

Reisinformatie gaat niet goed, nog steeds veel gratis vervoer) 
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De concessiewisseling heeft de werkdruk in mijn dagelijkse werkzaamheden als 
buschauffeur vergroot

 
 

De rijtijden zijn te krap 
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De tijden tussen de bus wissels zijn te krap 
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Door de concessiewisseling ervaar ik enige mate van spanning, stress of een andere vorm 
van lichamelijke klachten.  

 
 
 
 
 

Ruim 3 maanden geleden was de concessie wisseling in de provincie Fryslân, alles verloopt 
nu veel soepeler. 
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